

印度尼西亚华裔总会庆祝创会 20 周年

4月10日下午,印尼华裔总 会创会20周年庆祝活动在该会 秘书外举行。

庆祝活动简朴又不失隆重。 该会总主席黄德新,副总主席陈 清明、许锦祥、贝锦兴、张锦泉、 秘书长陈家隆和其他理监事,印 尼国民军总司令代表 Supit 少 将,中国驻印尼大使馆领事部参 赞祝笛,印华百家姓协会总主席林万金,印尼福建社团联谊总会总主席俞雨龄,印尼穆斯林知识分子协会主席 Jimly Asshiddiqie等近 300 名嘉宾出席庆祝活动。

黄德新以最具印尼民族特色的切姜黄饭(Tumpeng)仪式开启庆祝活动。在随后的致辞中,他呼吁华裔总会全体会员在本月17

日进行的印尼大选中,一定要踊 跃参与投票,不要弃权,促使选举 顺利进行。

祝笛代表中国驻印尼大使 馆及大使肖千热烈祝贺印尼 华裔总会创会 20 周年。他肯 定该会成立 20 年来,主动融 入印尼主流社会,积极参与印 尼社会经济建设、扶贫救灾和 文化教育等各项事业,以实际行动履行印尼公民的义务和责任,与印尼全体族群携手并肩,建设美好印尼。他相信该会将会走向更加辉煌的20年,为中印尼世代友好发挥更加积极作用。

Supit 少将及俞雨龄、林万金 等亦分别致辞表达美好祝愿。 华人社团合唱团现场献演了 中文和印尼语歌曲大合唱及诗朗 诵等节目。

印尼华裔总会成立于 1999年4月10日,经过20年 的发展,其分支机构遍及全 国,已成为印尼最具代表性和 影响力的华人社团。

(据中新社雅加达报道)

驻南非中资企业为当地学生举办招聘会

驻南非中资企业招聘会 4 月 8 日在约翰内斯堡埃库尔胡莱尼西部 学院博克斯堡校区举行。

本次招聘会由南非高等教育部、南非中国经贸协会以及中国文化和国际教育交流中心共同主办。海信、中国联通、中国国航等约40家驻南非的中资公司参加招聘会并提供200多个就业岗位,吸引了赴华留学和培训归来的南非学子以及当地各大职业技术培训学院学生约

1000 人应聘。会场被求职者挤得水 泄不通,在海信等在南非享有很大 知名度的企业展台前,求职者更是 排起长队。

24岁的埃库尔胡莱尼西部学院学生勒法·马克贝杜说,她学的是电气工程专业,曾在中国接受过一年培训,并在3家不同企业实习。"虽然过程充满了挑战,但收获颇丰。"她希望能在招聘会上找到适合自己专业的工作。

南非高等教育部官员姆瓦洛· 卢姆凯尔说,留学中国的南非学生 大多学习机械工程、自动化与人工 智能专业,这次招聘会"为我们的学 生提供了很大机会"。

中国驻南非大使林松添在招聘会上表示,此次招聘会搭建了良好平台,对促进南非青年就业和中南友好具有重要意义。他说,中国企业为当地创造了40多万个就业岗位。

(据新华社约翰内斯堡报道)

当地时间 4 月 8 日上午, 秘中商会在秘鲁利马威斯汀酒店举办了秘鲁商界早餐会, 秘鲁外贸旅游部长埃德加·巴斯克斯做了主旨演讲,中国大使馆商务处参赞郝沁梅发言、秘中商会主席谭义勇致辞。来自秘鲁矿业、银行业、交通运输、保险和工程、海关等领域的一百多名商界人士出席。

秘中商会主席谭义勇(JOSE TAM)致辞,介绍了2019年是秘中两国自由贸易协定签署9周年,中国40年改革开放政策、上海第一届进口博览会、秘中自贸协定升级谈判、以及中国刚刚出台的《外商投资法》,和中国巨大的市场等,都有利于秘中两国经贸的长足发展。

郝沁梅参赞认为,中秘自贸协定升级对进一步深化双边贸易合作、谋求现有和全新领域合作利益最大化尤为重要。她说,中秘自贸协定无论实施还是升级,都离不开中秘两国经济继续保持发展这个前提,更有赖于中国实行越来越开放的对外政策,这些也决定了自贸协定的前景。

郝参赞表示,长期以来,中国政府不断加大外商投资力度,加强外商合法权益保护,中国将在 2020 年

促经贸长足发展

秘中商会举办秘鲁商界早餐会

1月1日起开始施行《外商投资法》, 这对越来越多的在华投资者是重大 利好。由于秘鲁出口快速增长,中国 将继续坚持共商、共建、共享的原则,推动共建"一带一路",将进一步 推动全方位对外开放,优化进口结 构,积极扩大进口。 郝参赞说,中国连续5年成为秘鲁第一大出口目的地国,近年,中国不断加快与秘鲁商谈进口秘鲁特色产品的步伐。中秘自贸协定升级适应当前形势,符合两国发展需要,未来前景十分广阔。

(据秘鲁《公言报》报道)



"千名中国游客友好交流团访问老挝"活动 在万象举行

为扩大 2019"中国一老挝旅游年"人文交流成果,中国文化和旅游部、中国驻老挝大使馆和老挝新闻文化旅游部共同举办的"千名中国游客友好交流团访问老挝"活动于 4 月 7 日在老挝万象举行。

中国北京、上海、江苏、浙江、湖南、广东、广西、海南、重庆、云南等10个省、市、自治区的15家企业,组织了32个中国自费游客团,1000余人访问老挝并开展友好交流活动。

4月5日至7日,老挝新闻文化 旅游部特地在老挝万象瓦岱国际机 场安排了欢迎仪式,向中国游客赠 送精美的当地旅游纪念品。

4月7日下午,中老两国旅游企业举行旅游商务洽谈活动,探讨双方务实合作的新途径。

4月7日晚,老挝新闻文化旅游 部举办大型招待会,欢迎来自中国 的友人访问老挝。中国文化和旅游 部代表、国际交流与合作局副巡视 员张西龙,老挝新闻文化旅游部部 长波显坎,中国驻老挝大使姜再冬 共同出席招待会并致辞,老挝外交部、公共工程与运输部,老挝航空公司以及老挝当地旅游企业、文化艺术团体及媒体代表也出席了招待

中老两国旅游部门正通过组织"千名中国游客友好交流团"等交流活动,大力营造旅游友好氛围,共同打造便利、舒适、安全的区域旅游环境,持续扩大两国旅游交流规模,把旅游合作培育成两国关系发展的新亮点。

(据新华网万象报道)

美圣地亚哥 地方检察署颁见义勇为奖 华裔应激出席

当地时间4月9日,美国加州圣地亚哥郡地方检察长Summer Stephanhe举行年度公民勇气奖午餐会。六名圣地亚哥市民因在暴力犯罪面前表现出非凡的勇气而受到表彰。圣地亚哥亚裔平权会部分会员应邀参加了本次活动。

受表彰和颁奖的六 位市民有人帮助调查人 员提供证据破案,有人为 嫌犯定罪提供关键证据, 有人阻止犯罪嫌疑人,帮 助无辜者逃离伤害……

圣地亚哥地方检察 官署及属下部门长期帮助努力减小受害者、证人和受犯罪影响的家庭成员所遭受的创伤、挫折和生活不便,其制定的受害者援助计划为犯罪受害者提供全面的服务,其中重点是向暴力犯罪的受 害者提供援助。2018年,他们帮助了约13300多名犯罪受害者,包括1567次危机干预,13718次动用援助资源和转介。

不久前为任命为圣地亚哥市警务审委会委员的华裔银行家,圣地亚哥亚裔平权会的胡立克表示,这是圣地亚哥地区检察官署第十五年举办活动。席间检察长表彰了见义勇为的市民,介绍在等官署工作人员在惩治犯罪的同时,在帮助受害者平复伤痛,回归生活方面做出的不懈努力。

她说,圣地亚哥郡是 美国第二大郡,又处于和 毒品和人口贩运斗争的 边境前沿,但多年来保持 了良好的治安状况,在美 国大城市中名列前茅。

(据美国圣地亚哥华 文网报道)

纪念华工修筑铁路 150 年 美国华人博物馆发起接力跑

为了纪念华人劳工 参与修筑美国第一条横 贯东西铁路 150 周年,近 日,美国华人博物馆 (MOCA)发动 1500 人,参 加具有象征意义的全美 15000 英里接力跑活动。 此次活动的主题为"奋进 150 年:带着我们的故事 向前跑"。

当地时间 4 月 4 日, 美国华人博物馆宣布了这 一消息。2019 年是美国第 一条横贯东西铁路竣工 150 年,曾经有上万名华 人参与修筑铁路,他们是 修筑铁路大军中一支浩浩 荡荡的队伍。在极为艰苦 的环境中,华人和爱尔兰 人肩并肩挥汗工作,使得 这一重大工程顺利完成。

美国华人和爱尔兰 劳工参与建设美国,展现 出美国移民的勇敢精神。 为纪念他们的贡献和坚 韧不拔的毅力,美国华人 博物馆发动 1500 人,集 体参加跨越全美的接力 跑。该活动将于 2019 年 5 月 10 日、在犹他州 Promontory Summit 开始。150 年前,跨大陆铁路在这里合拢,人们钉下最后一颗道钉并举行庆祝仪式。接力跑将于2019 年 11 月 3 日结束,届时恰好是纽约市举办马拉松比赛。

"奋进 150 年"将于 4 月 13 日举行启动仪式。 任何技能层次的跑者都 可以参加接力跑,并且成 为活动大使,为华人博物 馆进行慈善筹款。

美国华人博物馆馆长姚南薰表示,华人博物馆馆长姚南薰表示,华人铁路劳工是第一批到美国的中国移民,他们艰苦的劳动对横跨全美铁路的建成,起着重要作用。然而,150年后,他们的故事仍然不为人知。这次专进界的一次庆祝活动,展现这些无名英雄的坚韧不拔精神。(据美国侨报网报道)